

БИОГРАФИЧЕСКАЯ СПРАВКА

Олег Алефтинович Серебрянский родился 9 сентября 1967 года. Отец - военный врач, мама - учитель. Окончил среднюю школу № 15 поселка Северный города Губахи.

С отличием закончил губахинское ПТУ № 24 по специальности "Машинист подъемных механизмов", а затем - химико - технологический факультет Пермского политехнического института.

Работать начал с 1986 года машинистом подъема шахты "Центральная". По окончании института, в 1989 году, был направлен работать экономистом на химический завод объединения "Пермнефтеоргсинтез". До 1993 года прошел трудовой путь от инженера - экономиста до заместителя генерального директора АО "Нефтехимик".

С 1996-го - генеральный директор ТД "Маркет".

В 1997 году Олег Серебрянский создал и возглавил Фонд развития социальных программ "Наш город" (г. Губаха)

Женат, воспитывает дочь.

ВЫБОРЫ В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ПЕРМСКОЙ ОБЛАСТИ

14 декабря 1997 года

Ответственный за выпуск штаб кандидата в депутаты Серебрянского О. А. Тел. (248) 316-37

100 «Иллюстрация «Июль», 1997-1763. Тираж 25 тыс. экз.



**КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ
ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО
СОБРАНИЯ ПЕРМСКОЙ
ОБЛАСТИ
ПО ОКРУГУ № 22**



**ОЛЕГ
СЕРЕБРЯНСКИЙ**

МОИ УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

Перед Вами — сжатые, буквально «спрессованные» положения моей депутатской программы действий. Работа депутата имеет много граней. И хороших задумок тоже много, жаль, что невозможно подробно рассказать о каждой.

Для меня особенно важно и ценно, что многие из них подсказаны на встречах в коллективах, в личном общении, в письмах. С вашими предложениями и во имя их осуществления я и иду на выборы.

Понимаю, что только своими силами, без привлечения земляков, занявших сейчас видные места в экономике и политике области, Губахе и Кизеле, не обойтись. Зная многих из них, зная их любовь к родной стороне, уверен: удастся сделать многое. Поворот к лучшему не только возможен — он попросту назрел.

Способность к лучшему у нас есть. Ее не раз мы доказывали делом. Нужно проявить волю к лучшему — сделать последнее: прийти на выборы 14 декабря.

**С уважением —
ваш Олег Серебрянский.**

ПРОГРАММА

кандидата в депутаты
Законодательного Собрания Пермской области
по избирательному округу № 22

СЕРЕБРЯНСКОГО ОЛЕГА АЛЕФТИНОВИЧА

ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ

Совместно с депутатами Государственной Думы России и Законодательного Собрания Пермской области добиться полного получения и освоения средств, выделенных правительством Кизеловскому угольному бассейну.

Не допускать предлагающегося перераспределения бюджета Пермской области в пользу областного центра.

Привлекать инвестиции в Губаху и Кизел для организации новых производств и добывать полной и стабильной работы предприятий региона за счет размещения областных и городских заказов. Путем организации муниципального заказа поддержать действующие мощности по угледобыче.

Используя бюджетные и привлеченные средства, организовать строительство жилья, прямой дороги Губаха — Пермь, газифицировать поселки, создать новые рабочие места на открываемых предприятиях.

СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА

Используя опыт Красногорского района Московской области, добиваться полного выполнения Закона «О ветеранах», других законов, гарантирующих социальные льготы гражданам.

С привлечением возможностей фонда «Наш город», других благотворителей оказы-

вать адресную помощь наиболее нуждающимся в ней гражданам — пенсионерам, малоимущим, инвалидам, детям-сиротам, ветеранам войны и вооруженных конфликтов, ликвидаторам Чернобыльской аварии.

Добиваться снижения затрат на оплату жилья повышением эффективности работы коммунального хозяйства, за счет внебюджетных фондов добиваться установления надбавок к зарплате работников бюджетной сферы.

РАЗВИТИЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ, ОБРАЗОВАНИЯ, КУЛЬТУРЫ

Оказать помощь в материально-техническом обеспечении больниц, учреждений культуры и учебных заведений. Добиваться их финансирования в полном объеме.

С помощью учреждений культуры обеспечивать сохранение и развитие национальных традиций.

Принять участие в развитии центров досуга и спорта, в том числе горнолыжного и биатлонного комплексов, создании новых спортивных секций и оздоровительных групп, проведении массовых соревнований.

Всесторонне поддерживать одаренную молодежь и специалистов, возвращающихся в наш регион на работу.

ОБЩЕСТВЕННАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ (МИЛИЦИЯ)

Добиваться приоритетного финансирования технической оснащённости милиции современным оборудованием.

Увеличить заработную плату сотрудников милиции за счет средств областного бюджета.

Содействовать повышению профессионализма кадровых работников путем всесторонней помощи за счет источников внебюджетного финансирования, привлечения спонсорской помощи.